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ACTA JURADO PREMIO SANDOVAL 2017 | Día 22 de abril de 2017. 12:00h 

Presentes: 

- Presidente: José Alberto Martínez Llorente, alcalde del Ayuntamiento de Mansilla Mayor

- Secretario: Pablo López Presa, teniente de alcalde del Ayuntamiento de Mansilla Mayor

- Vocal 1: Jesús Ferreras Valladares, representante de Promonumenta.

- Vocal 2: Ramón Cañas Aparicio, arquitecto.

- Vocal 3: Amelia Biain González, arquitecta y jefa del servicio de cultura de la Junta de

Castilla y León en León.

- Vocal 4: Héctor Bayón Campos, licenciado en historia.

- Vocal 5: Agustín Pacho Reyero, concejal de cultura de Mansilla Mayor en representación

del Grupo Socialista en el Ayuntamiento de Mansilla Mayor.

- Vocal 6: Juan Carlos Presa Pereira, concejal en representación del Grupo Ciudadanos en

el Ayuntamiento de Mansilla Mayor.

Convocados, excusaron su asistencia: 

- Enrique Saiz Martín, Director General de Patrimonio de la Junta de Castilla y León.

- Adolfo Alonso Ares, Director del Instituto Leonés de Cultura.

Convocados, no excusaron su asistencia: 

- Ángel Expósito Méndez, concejal en representación del Grupo Popular en el

Ayuntamiento de Mansilla Mayor.

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

El Jurado se reúne y valora las siguientes candidaturas: 

1. Coral del Císter de Sandoval

2. Javier Ramos Guallart

3. Paradores de Turismo de España

4. José María Pérez “Peridis”

5. Richard H. Driehaus Charitable Lead Trust

6. José Ajenjo Vega
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Tras un debate y deliberación sobre las diferentes candidaturas los miembros del jurado 

someten a votación secreta las mismas, siendo como resultado: 

JOSÉ AJENJO VEGA: Finalista 

JAVIER RAMOS GUALLART: Premiado 

 

Por consiguiente el jurado del Premio Sandoval 2017 acuerda otorgar el galardón a D. Javier 

Ramos Guallart “Por su contribución ejemplar durante más de treinta años a mejorar el 

Patrimonio Cultural Español y en particular de la provincia de León. Y por su inagotable 

motivación para llevar a cabo decenas de iniciativas que han contribuido de forma 

extraordinaria a mejorar la gestión del Patrimonio Cultural y Monumental.” 

 

Siendo las 13:15h del 22 de abril de 2017, se levanta la sesión.  

 

 

Pablo López Presa 

Secretario 

 

 

Vº Bº 

José Alberto Martínez Llorente 

Presidente  


